
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

ГИЛЬОТИНА MH-330 

Кат. № 93995 

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРОДУКЦИЯ КОМПАНИИ www.romus-rotorica.com 



2  

 
 
 
 
 
 
 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: НЕВЫПОЛНЕНИЕ ЭТИХ ПРАВИЛ МОЖЕТ ПРИ-

ВЕСТИ К СЕРЬЕЗНОЙ ТРАВМЕ! ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЭТОГО УСТРОЙСТ-

ВА С СОБЛЮДЕНИЕМ ВСЕХ ПРАВИЛ И МЕР ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 

СУЩЕСТВЕННО СНИЖАЕТ ВЕРОЯТНОСТЬ ТЕЛЕСНОГО ПОВРЕЖДЕ-

НИЯ. 

 
 

ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ГИЛЬОТИНЫ 
 

  1. ПРОЧИТАЙТЕ И ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ ЭТО РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТА-

ЦИИ ПЕРЕД ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ ГИЛЬОТИНЫ ДЛЯ РЕЗКИ РАЗЛИЧНЫХ НАПОЛЬ-

НЫХ ПОКРЫТИЙ ПРОИЗВОДСТВА КОМПАНИИ Romus. 

  2. Если вы полностью не ознакомились с порядком эксплуатации гильотины Romus, то 

получите рекомендации от квалифицированного инструктора. 

  3. Будьте осмотрительны. Не работайте, находясь под действием наркотических ве-

ществ, алкоголя или сильнодействующих медицинских препаратов. 

  4. Всегда надевайте одобренную в соответствии с требованиями техники безопасности 

защиту для глаз с боковыми щитками (ANSI Z87.1). 

  5. Освобождайте рабочую зону от обрезков. 

  6. Не допускайте детей и посторонних лиц к гильотине Romus и в рабочую зону. 

  7. Обеспечьте надежную установку инструмента. Работайте только на прочном полу 

или на устойчивом верстаке. 

  8. Используйте исправный инструмент. Не применяйте к гильотине Romus чрезмерного 

усилия и не используйте ее в работах, для которых она не предназначена; исполь-

зуйте ее только с одобренными материалами. 

  9. Поддерживайте надлежащую заточку ножа. Затупившийся нож не будет работать ис-

правно. 

10. При работе или при переноске не приближайте руки к ножу. 

11. Не вносите изменений в конструкцию этого инструмента и не допускайте его непра-

вильной эксплуатации. Гильотина Romus для различных напольных покрытий пред-

ставляет собой прецизионный инструмент; изменения в конструкции, не описанные в 

этом руководстве, могут привести к опасным условиям. 

12. Обращайтесь с гильотиной Romus бережно. Содержите нож в заточенном и чистом 

состоянии. Соблюдайте инструкции по смазке и замене принадлежностей. 

13. Используйте только рекомендованные принадлежности. Использование несоответст-

вующих принадлежностей может привести к несчастным случаям или травме. 

14. Никогда не оставляйте гильотину Romus без присмотра. Фиксируйте рукоятку цепоч-

кой с замком, когда инструмент не используется. 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 



3 

 

 

 
 

 
 

НАСТРОЙКА 
 
 
 
 
 
 
 

Установка резака (1) 
Вытяните стопорный штифт на 
алюминиевой рукоятке, как 
показано, а затем вставьте 
основание рукоятки в рукоят-
ку. 

 
Предупреждение: никогда не 
приставляйте пальцы к остро-
му краю ножа. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Установка резака (2) 
Нажмите на рукоятку в на-
правлении вниз и удалите 
фиксирующие детали из боко-
вин, как показано. 

 
 
 

Предупреждение: никогда не 
приставляйте пальцы к остро-
му краю ножа. 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 



4 

РЕЗКА 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

Резание под прямым углом 
Вставьте материал между 
режущим ножом и основани-
ем, вплотную к уголковой на-
правляющей, как показано, и 
удерживайте материал ногой, 
затем нажмите на рукоятку, 
чтобы выполнить рез. 
 
Предупреждение. Постоянно 
контролируйте рукоятку. Не 
позволяйте рукоятке отскаки-
вать назад после выполнения 
реза. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Резание под углом 45° 
Разверните уголковую на-
правляющую под углом 45°. 
Вставьте материал между 
режущим ножом и основани-
ем, вплотную к уголковой на-
правляющей, как показано, 
затем нажмите на рукоятку, 
чтобы выполнить рез. 
 
Предупреждение. Постоянно 
контролируйте рукоятку. Не 
позволяйте рукоятке отскаки-
вать назад после выполнения 
реза. 
 
Предупреждение: никогда не 
приставляйте пальцы к ост-
рому краю ножа. 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 
РЕЗАНИЕ 



5 

 

 

 
 

 
 

 
 

ОБСЛУЖИВА-
НИЕ 

 
 
 
 

Заточка ножа 
Используйте предусмотрен-
ный абразивный брусок для 
заточки режущей кромки, де-
лая несколько движений, пока 
не почувствуете, что нож дос-
таточно острый. Такая заточка 
не должна ухудшать остроту 
ножа или уменьшать срок его 
службы. В процессе заточки 
не требуется вынимать нож из 
держателя ножа. 

 

Предупреждение: никогда не 
приставляйте пальцы к остро-
му краю ножа. 

 

Замена ножа 
Используйте предусмотрен-
ный в комплекте торцевой 
ключ, чтобы удалить пять вин-
тов, а затем, удерживая нож с 
обоих концов, осторожно 
выньте нож из держателя но-
жа. 

 

Примечание: плоская сторона 
ножа обращена к столу. 

 

Предупреждение: никогда не 
приставляйте пальцы к остро-
му краю ножа. 

 
 
 

 

Переноска 
Прикрепите цепочку к кольцу 
на рукоятке и переносите 
гильотину, как показано. 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ 



6 

ПЕРЕЧЕНЬ 
ДЕТАЛЕЙ 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 
ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ 



7 

ПЕРЕЧЕНЬ 
ДЕТАЛЕЙ 

 

 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 

 

 Детали Кол-во  Детали Кол-во 

1 Боковина A 1 27 Рабочий стол 1 

2 Болт M8 2 28 Винт с крестовым шлицем M5×8 9 

3 Стопорная шайба 2 29 Болт M8×8 4 

4 Болт M8×66 4 30 Крюк B 1 

5 Нейлоновая планка 2 31 Ручка для переноски 1 

6 Держатель нейлонового основа-
ния 

1 32 Концевая деталь рамы стола 1 

7 Болт M12×30 1 33 Гайка M5 3 

8 Нейлоновое основание 1 34 Резиновая ножка-1 2 

9 Винт M6×12 5 35 Поперечная распорка 3 

10 Винт с крестовым шлицем M5×16 4 36 Основание рабочего стола 2 

11 Поворотная головка 1 37 Винт с крестовым шлицем M5×10 2 

12 Болт M5×10 1 38 Шайба Ø5 2 

13 Боковина B 1 39 Резиновая ножка-2 2 

14 Поворотный вал A 1 40 Направляющий стержень 2 

15 Пружинный штифт 1 41 Пружина 2 

16 Пружина Ø8×Ø0,8×18 1 42 Основание ножа 1 

17 Болт M12×8 1 43 Поворотный вал B 1 

18 Основание рукоятки 1 44 Нож 1 

19 Стопорный штифт 1 45 Основание рамы 1 

20 Рукоятка-1 1 46 Винт с крестовым шлицем M6×16 2 

21 Рукоятка-2 1 47 Гайка 1 

22 Ручка из ПВХ 1 48 Штифт 1 

23 Крюк A 1 49 Направляющая для резки 1 

24 Цепочка 1 50 Торцевой ключ M5 1 

25 Винт с крестовым шлицем M5×25 6 51 Торцевой ключ M6 1 

26 Винт с крестовым шлицем M5×12 3 52 Торцевой ключ M8 1 

 

ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ 


